



В следственном управлении по Рязанской области проведена первоначальная аттестация молодого следователя



20 мая 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области состоялось очередное заседание аттестационной комиссии. В присутствии и.о. руководителя следственного управления Дмитрия Викторовича Маликова, а также руководителей отделов аппарата молодой сотрудник Светлана Владимировна Сурина, следователь Московского межрайонного следственного отдела города Рязань, впервые аттестована на соответствие замещаемой должности.

Продемонстрированные молодым специалистом показатели в работе позволили аттестационной комиссии следственного управления сделать вывод, что она соответствует замещаемой должности следователя и достойна присвоения первого специального звания лейтенанта юстиции.



За период работы Светлана Владимировна достигла определенных успехов, показала себя исполнительным, инициативным сотрудником. Еще до прохождения аттестации за добросовестное исполнение служебных обязанностей при раскрытии и расследовании уголовного дела по факту совершения неизвестными лицами на территории Рязани грабежей, разбоев, изнасилований и насильственных действий сексуального характера в отношении женщин Сурина поощрена приказом руководителя следственного управления по Рязанской области.

Следственным управлением уделяется большое внимание работе с молодыми специалистами. Во многом достичь профессиональных успехов молодому следователю помогло правильно организованное наставничество заместителем руководителя Московского межрайонного следственного отдела города Рязань Александром Анатольевичем Санфёровым.

Председатель аттестационной комиссии поздравил молодого специалиста с успешной аттестацией и пожелал и в дальнейшем быть достойной звания сотрудника Следственного комитета.

Изображения



21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1356663>